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EMLÉKEZTETŐ 

KÜLÜGYI BIZOTTSÁGI ÜLÉSRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Ambrus Alexandra 

Az ülés helye és ideje: 2026. 04. 13. Déli Hallgatói Iroda és Microsoft Teams  

 

17:30 Szász Mátyás megnyitja az ülést 

Szász Mátyás megkérdezi Papp Ádámot, hogy az ülés szabályosan lett-e összehívva. 

Papp Ádám válaszol, hogy az ülés szabályosan lett összehívva. 

Papp Ádám megállapítja, hogy az ülés 4 fővel határozatképes. 

 

Szavazati joggal résztvevők: 

• Ambrus Alexandra 

• Egyed Enikő 

• Kurucz Barbara 

• Szász Mátyás 

Szász Mátyás ismerteti az előzetesen bejelentett napirendi pontokat. 

1. Bejelentések 

2. Mentorrendszer Helyzetjelentés 

3. International Boardgame Night 

4. Egyebek 

Módosító javaslat nincs. 

(4)/2026 (IV.13.) számú Külügyi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Külügyi Bizottság 4 igen 0 nem 

szavazattal, egyhangúlag elfogadja a napirendet. 
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17:33 Bejelentések 

Szász Mátyás elmondja, hogy kedden, a Küldöttgyűlésen derül ki, hogy megkapja-e a Külügyi Referens 

pozíciót.  

Másnak nincs bejelenteni valója. 

 

17:34 Mentorrendszer helyzetjelentés 

Szász Mátyás elmondja, hogy a hétvégén a magyar mentorrendszerrel együtt mentorkirándulás volt, ahol 

a külügyi mentorok csapatában Szász Mátyás és Szabó Gréta, mentorjelölt, volt jelen. Szász Mátyás 

elmondja, hogy Szabó Grétával azon gondolkodtak, hogy jó lenne a motivációs levél beadása előtt még 

egy programot szervezni a mentorjelölteknek. 

Ambrus Alexandra megkérdezi, hogy a magyar mentorjelöltekhez hasonlóan van-e a külügyi 

mentorjelölteknek játékhét. Szász Mátyás megválaszolja, hogy nincsen, de felírja, a későbbi képzésekhez 

ötletnek. Szász Mátyás javasolja a túrázást és az after jellegű programokat csapatépítő programként. 

Szász Mátyás elmondja, hogy eddig 7 mentorjelölt volt, de előreláthatóan 6 mentor lesz, mert Gencsi 

Borka következő félévben nem lesz az országban. Kurucz Barbara ekkor beírja a Teams hívás 

csevegésébe, hogy ő is visszavonja a jelentkezését a mentorképzésből.  

 

17:40 International Boardgame Night 

Szász Mátyás elmondja, hogy Troják Arnolddal beszélgetett és ő említette, hogy régen a külügyi 

bizottság rendezett társasjáték estet a külföldi hallgatók számára, és Szász Mátyás vevő lenne ennek a 

visszahozására. Szász Mátyás úgy gondolja, hogy lehetne egy rendszeres programot ebből csinálni, akár 

1 vagy 2 hetente, este vagy késő délután a Déli Épület Arénájában, amit a program számára előre le kell 

olyankor foglalni. Szász Mátyás elmondja, hogy ez a program angolul lenne tartva, de ki lehetne bővíteni 

a magyar hallgatók felé is. Szász Mátyás hozzáteszi, hogy magyar játékokat is lehetne mutatni, tanítani a 

külföldi hallgatóknak. Szász Mátyás kijelenti, hogy ehhez a programhoz az ELTE TTK HÖK 

társasjátékait lenne ideális kölcsönözni, de le kell ellenőrizni, hogy a játékokhoz legyen angol nyelvű játék 

szabályzat. Szász Mátyás megkérdezi, hogyan működik a társasjátékok kölcsönzése, amit Egyed Enikő 

megválaszol, hogy a szakterületi koordinátorokat kell megkérdezni ezzel kapcsolatosan, Papp Ádám 

hozzáfűzi, hogy inkább a TTK HÖK titkárát. Ambrus Alexandra felveti, hogy a játékoknál fontos 

szempont, hogy olyan társasjátékokat kerüljünk, ahol a kártyákon csak magyarul van rajta a szöveg, például 
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Monopoly. Emellett bedobja ötletnek, hogy lehetne parasztactivity-t is játszani velük, ahol a kifejezések 

angolul lennének. 

 

17:47 Egyebek 

Szász Mátyás bedobta kérdésnek, hogy mi lenne, ha nem őt választanák meg referensnek. Egyed Enikő 

kijelenti, hogy akkor a megválasztottal folytatódna az együtt dolgozás. Szász Mátyás felvetette, hogy 

mindenképp delegálni lehetne a referensi pozícióra pályázó személyt, akiről ezután Papp Ádám beszélt 

röviden.  

Szász Mátyás bejelentette, hogy felkérte Kun Fannit, hogy legyen a mentorfelelős helyettes, amit Kun 

Fanni el is vállalt.  

 

17:52 Szász Mátyás lezárja az ülést. 

 

 

 

 

 


